ЛИСТ ЗАПИСИ ПРЕДЛОЖЕНИЙ 
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Форма для предложений по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Черемушки «О бюджете муниципального округа Черемушки на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» от 20 октября 2024 г. № 31/6
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*В случае если предложения подаются группой граждан, такие сведения указываются по каждому гражданину данной группы, и все граждане расписываются.

· Так как в публичных слушаниях имеют право участвовать только зарегистрированные жители муниципального округа, обладающие избирательным правом, при подаче в электронном виде предложений необходимо предоставить электронный образ паспорта гражданина Российской Федерации с отметкой о регистрации по месту жительства в границах муниципального округа или электронный образ правоустанавливающего документа на объект недвижимого имущества, находящегося в границах муниципального округа, если гражданин не имеет регистрации по месту жительства в границах муниципального округа;
·  При подаче предложений лично достаточно предоставления для ознакомления подтверждения своего места жительства в районе Черемушки (паспорт гражданина Российской Федерации с отметкой о регистрации по месту жительства в границах муниципального округа или правоустанавливающий документа на объект недвижимого имущества, находящегося в границах муниципального округа, если гражданин не имеет регистрации по месту жительства в границах муниципального округа).

